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PENNY JE OBYVATELŮM PROSTĚJOVA JEŠTĚ BLÍŽ. VE MĚSTĚ OTEVŘELO JIŽ DRUHOU PRODEJNU
[bookmark: _Hlk535602581]Praha, 3. dubna 2025
Nakupovat kvalitní potraviny za velmi výhodné ceny bude pro lidi v Prostějově opět o něco snazší. Řetězec PENNY totiž ve městě otevřel již druhou prodejnu. Je umístěna v ulici Plumlovská, nabízí nákupy na ploše 900m2 a zákazníkům bude sloužit každý den od 7 do 20 hodin. Nově otevřená moderní prodejna je součástí expanze PENNY na českém trhu, kde má diskontní řetězec nejhustší síť obchodů s potravinami. 
Zákazníci v Prostějově už dobře znají prodejnu v pasáži na sídlišti Hloučela. Nová prodejna nyní vyrostla v nedalekém retail parku ve stejné ulici, kde se nacházejí i další obchody, například se sportovními potřebami nebo elektronikou. 
„Expanze je pro nás i letos prioritou, a Prostějov se 44 tisíci obyvateli je pro nás důležité místo na mapě. Stávající prodejna byla mezi obyvateli populární, a proto jsme se rozhodli naše služby nabídnout ještě většímu počtu zákazníků a přinést jim další možnost nakupování v moderním prostředí,“ komentuje Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze PENNY.
Zákazníci zde najdou široký výběr oblíbených českých značek, čerstvé ovoce a zeleninu i další potraviny, které jsou zárukou kvality a čerstvosti. Samozřejmostí jsou oblíbené privátní značky za výhodné ceny. Prodejna má také vlastní pec, která zajistí čerstvé a voňavé pečivo.
Moderní prodejna se rozkládá na velkorysé ploše 900 m² a disponuje čtyřmi pokladnami. Prostorné uličky a přehledné uspořádání usnadní nakupování, zatímco parkovací místa přímo v retail parku nabídnou pohodlný přístup. Navíc je prodejna vybavena úspornými chladicími, mrazicími a osvětlovacími technologiemi, které přispívají k efektivnímu provozu a šetří životní prostředí. 
Diskontní řetězec již letos otevřel novou prodejnu v Terezíně a Kozomíně, a další budou následovat. Na nové PENNY se mohou těšit například obyvatelé Českých Budějovic, Hrádku u Rokycan či Prahy. Řetězec tak s více než 430 prodejnami upevňuje svoji pozici nejdostupnějšího řetězce v Česku. 

O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje téměř 430 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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