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TEREZÍN PŘIVÍTAL SVOJI PRVNÍ PRODEJNU PENNY
Praha, 20. února 2025
Diskontní řetězec PENNY dnes otevřel svou první prodejnu v Terezíně. Občanům města, ve kterém podobná prodejna dosud chyběla, tak výrazně usnadňuje nákupy čerstvých potravin i spotřebního zboží. 
Samostatně stojící prodejna se nachází poblíž kruhového objezdu, který spojuje město s hlavními tahy na Litoměřice a Lovosice. Díky blízkosti k frekventovaným trasám a dostatku parkovacích míst tak nabízí rychlou a pohodlnou zastávku pro nákup potravin např. cestou ze zaměstnání. 
[bookmark: _GoBack]„Dostupnost nákupů, a to nejen z hlediska vzdálenosti, ale i ceny, je pro zákazníky naprosto klíčová. Naše strategie postavená na otevírání prodejen PENNY i v menších obcích se tak z dlouhodobého hlediska ukazuje jako přínosná pro všechny zúčastněné strany. Pevně věřím, že obyvatelé Terezína, kteří se dosud museli za nákupy vydávat na druhou stranu Labe, blízkost nové prodejny ocení, “ říká Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze.
Příjemné nákupní prostředí o ploše 751 m2 doplní čerstvě upečené pečivo a široká nabídka výhodných privátních značek. Chybět nebudou ani další stálice sortimentu PENNY včetně produktů privátních značek, regionálních piv nebo hotových pokrmů.
Otevření prodejny v třítisícovém Terezíně navazuje na úspěšnou loňskou expanzi PENNY směrem do menších obcí v regionech. Řadu dalších prodejen plánuje PENNY otevřít i v průběhu roku 2025, čímž upevní svou pozici řetězce s největším počtem prodejen v ČR, kterých je v této chvíli na 430. 
O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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