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VYCHUTNEJTE SI SVÁTEČNÍ CHVÍLE S LUXUSNÍMI VÝROBKY ŘADY SELECTION – NYNÍ EXKLUZIVNĚ V PENNY
[bookmark: _Hlk535602581]Praha, 11. listopadu 2024

Vánoce jsou časem setkávání, společných okamžiků a radostných chvil plných sváteční atmosféry. Přinášejí kouzlo, které nás přivádí zpět k těm, na kterých nám nejvíce záleží. PENNY se letos postará, aby tyto chvíle byly nezapomenutelné, a to díky své prémiové kolekci SELECTION, která je připravena splnit přání i těch nejnáročnějších gurmánů.
„Vánoční svátky si zaslouží něco skutečně výjimečného. Proto jsme, stejně jako každý rok, pro naše zákazníky připravili exkluzivní řadu SELECTION,“ říká Vít Vojtěch, vedoucí strategického marketingu společnosti PENNY a dodává: „Produkty této řady vynikají mimořádnou kvalitou, stylovým designem a jedinečnými kombinacemi chutí, které se skvěle hodí na sváteční stůl nebo jako dárek, přitom většinu z nich lze pořídit za cenu, která nepřesahuje 100 Kč.“
Letošní nabídka je mimořádně pestrá a rozmanitá. Zahrnuje téměř 60 produktů, z nichž mnohé obsahují lanýže – luxusní a oblíbený poklad gastronomie. Ochutnat můžete lanýžové pralinky, lanýžové brambůrky nebo třeba salám s lanýži.
V nabídce najdete také pečlivě vybrané delikatesy, včetně delikátního salámu Campagnolo, plátky Prosciutto di Parma či mortadelu s lanýži. Kolekce SELECTION nabízí i vybrané sýry jako extra zralý čedar, krémové stracchino nebo Parmigiano Reggiano.
Řada SELECTION myslí i na sladké okamžiky, kdy si můžete dopřát například čokoládový lávový dort, mini cheesecake s kokosovým a mangovým krémem nebo tiramisu.
V chladných zimních večerech při sledování vánočních pohádek vás zase zahřejí lahodné pyramidové ovocné čaje z řady SELECTION.
Milovníky originálních chutí potěší krémový likér s bílou čokoládou a tonka fazolí, který se skvěle hodí jako sladká tečka na závěr svátečního dne nebo jako výjimečné pohoštění pro návštěvu. Vyzkoušejte ho zahřátý, nalitý přes kostku ledu, nebo ho přidejte do kávy. Jeho jemnou a výjimečnou chuť si oblíbíte. 
Produkty z řady SELECTION jsou dostupné ve všech více než 420 prodejnách PENNY po celé České republice, avšak jen po omezenou dobu – do vyprodání zásob. Nechte se letos pohltit vánoční atmosférou a dopřejte si chvíle, které vás přenesou do světa výjimečných chutí.
Další podrobnosti o nabídce najdete v letácích nebo na stránkách www.penny.cz.
O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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