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LOGISTIKU V PENNY NOVĚ ŘÍDÍ JIŘÍ ŠRÁMEK

Praha, 9. září 2025 - Novým vedoucím oddělení logistiky společnosti PENNY se stal Jiří Šrámek. Do své nové role přináší bohaté zkušenosti z národní i mezinárodní logistiky a více než patnáctiletou praxi ve skupině REWE.
Jiří Šrámek nastoupil do PENNY již v roce 2009 jako vedoucí dopravy skladu Radonice, následně se stal v roce 2011 vedoucím dopravy pro celé PENNY. Od roku 2018 působil v mezinárodních strukturách skupiny REWE, kde zastával různé pozice, naposledy Key Account Managera pro mezinárodní logistiku. V této roli byl zodpovědný za koordinaci klíčových logistických projektů a spolupráci napříč evropskými trhy.
Jiří Šrámek během své kariéry získal bohaté zkušenosti ve strategickém rozvoji logistiky, optimalizaci procesů, a to i na úrovni mezinárodních dodavatelských řetězců. Jeho jmenování představuje významný krok v dalším rozvoji a modernizaci logistických procesů PENNY Česká republika.
Ve své nové roli převzal odpovědnost za komplexní řízení logistiky PENNY. „Logistika je klíčovým prvkem našeho podnikání a já se těším, že budu moci uplatnit své zkušenosti v dalším rozvoji tohoto oddělení. Mojí ambicí je posílit efektivitu logistických procesů, digitalizaci, čelit aktuálním a budoucím výzvám v sektoru a přinášet řešení, která budou přínosem nejen pro zákazníky, ale i celý tým a k tomu navíc udržitelná,“ uvedl Jiří Šrámek.
Mimopracovní čas Jiří věnuje zejména aktivnímu životu ve spojení s horskou cyklistikou, a to nejen jako člen a spoluzakladatel bikerského spolku, ale i jako hobby účastník enduro cyklistických závodů, dále pak snowboardingem a lyžováním.


O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje téměř 430 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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