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PENNY POSILUJE NA JIŽNÍ MORAVĚ A OTEVÍRÁ PRODEJNU V MIROSLAVI
Praha, 12. prosince 2024 
Diskontní řetězec PENNY dnes otevřel novou prodejnu v Miroslavi, třítisícovém městě na Znojemsku.  Společně s 50 kilometrů vzdáleným Podivínem se jedná o druhý obchod na jižní Moravě, který zákazníkům začal sloužit v rámci jediného týdne. Celkem již letos PENNY v celém Česku otevřelo 11 nových prodejen. Řetězec tak potvrzuje pozici největší a nejrychleji se rozšiřující tuzemské obchodní sítě.
Vyšší komfort nakupování, poloha blízko centru a důraz na kvalitní potraviny za nejnižší cenu na trhu. To vše čeká na obyvatele Miroslavi a okolních obcí v nejnovější tuzemské prodejně PENNY. Najít ji mohou v Nádražní ulici hned naproti židovskému hřbitovu.
PENNY chce být zákazníkům co nejblíže a v rámci své expanze otevírá prodejny nejen ve velkých, ale i menších městech a sídlech. To je příklad právě Miroslavi. Ještě v loňském roce museli její obyvatelé cestovat za výhodnými nákupy kvalitních potravin od PENNY do 13 kilometrů vzdáleného Moravského Krumlova nebo do ještě odlehlejšího Znojma. To je však s letošním prosincem minulostí.
„Těší nás, že se nám podařilo otevřít PENNY v Miroslavi ještě před Vánoci. Zákazníci si tak mohou výhodně nakoupit to, co na nadcházející sváteční dny budou potřebovat. Od připraveného bramborového salátu až po vánoční dekorace, v PENNY na ně čeká vše potřebné. I v dalších měsících pak přijde vhod skvělá poloha blízko centru a pět desítek parkovacích míst,“ uvádí Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze PENNY.
Dějiště každoročního Meruňkobraní se tak kromě čerstvého ovoce a zeleniny může těšit na křupavé pečivo, širokou nabídku čerstvých potravin a další sortiment pro rychlé každodenní nákupy. Součástí prodejny bude i samostatné řeznictví.
Miroslav není jediným místem, kde dnes otevírá PENNY novou prodejnu, druhým jsou středočeské Tuchoměřice. Do konce roku se pak otevře ještě prodejna ve Šestajovicích poblíž Prahy. Díky rychlé expanzi se počet prodejen PENNY v Česku zvýší na konci roku ke 430. Další expanzi pak diskontní řetězec plánuje i na příští rok.
O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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