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PENNY OTEVŘELO V HRÁDKU PRODEJNU BUDOUCNOSTI. ŠETŘÍ ENERGII I EMISE CO2
Praha, 24. července 2025
Obyvatelům třítisícového Hrádku u Rokycan slouží od 24. července nová prodejna. Disponuje velkorysou nákupní plochou 900 m² a patří k nejšetrnějším v Česku. Prodejna je postavena z masivních dřevěných panelů, vyrábí si vlastní elektřinu a je prakticky energeticky soběstačná. 
„PENNY má nejhustší síť prodejen v Česku a v expanzi pokračujeme. Rosteme především v menších městech a obcích. Udržitelná prodejna v Hrádku je celkově již třetí prodejnou tohoto typu u nás, a to po Ždírci a Skutči. Tento typ prodejen nastavuje nový standard v oblasti ekologicky šetrného maloobchodu,“ říká Pavol Bucko, vedoucí oddělení expanze PENNY.
Dřevěná konstrukce z CLT panelů vzniká jen s minimální ekologickou stopou, zároveň však také pomáhá emise reálně snižovat. Dřevostavba má navíc i praktické výhody: je lehčí než beton, a tak není potřeba hlubinné zakládání. Oproti běžné zděné prodejně se tak při stavbě v Hrádku ušetřilo až 16 kamionů stavebního materiálu a tím i desítky tun CO₂.
Provoz využívá odpadní teplo
Šetrnost se však týká i každodenního provozu. Střešní fotovoltaická elektrárna pokrývá většinu spotřeby elektřiny, „odpadní“ teplo z chladicích a mrazicích boxů se znovu využívá k vytápění budovy. Díky tomu se prodejna obejde bez externího zdroje tepla. 
„Hrádecká prodejna zvládne více než 70 % své energetické spotřeby pokrýt z vlastních zdrojů. Provoz navíc hlídají chytré senzory, které automaticky upravují osvětlení podle denního světla a sledují například i to, jestli někdo nezapomněl zavřít dveře od chladících boxů. I takové zdánlivé drobnosti mají ve výsledku velký vliv na celkovou energetickou bilanci,“ doplňuje Václav Šíma, vedoucí stavebního oddělení PENNY. 
Standartní otevírací doba je od 7:00 do 20:00 hodin. Prodejna nabízí 65 parkovacích míst a čtyři samoobslužné pokladny. Během nakupování mohou navíc řidiči elektromobilů dobíjet svá auta u dobíjecích stanic přímo u prodejny.
O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje téměř 430 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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