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[bookmark: _Hlk535602581]DUBEN PLNÝ VÝHER. HRAJTE O TISÍCE CEN ZE SORTIMENTU PENNY A DÁRKOVÉ KARTY V HODNOTĚ PŮL MILIONU KORUN!
Prague, 10. dubna 2025

PENNY přichází s dalším ročníkem oblíbené soutěže PENNY HRA, která startuje 10. dubna a potrvá až do 30. dubna 2025. Soutěžící budou mít možnost zapojit se do ní prostřednictvím mobilní aplikace PENNY Česká republika a každý den hrát o atraktivní ceny. Letošní ročník přináší více než 100 000 výher, mezi nimiž nechybí ani dárkové karty na nákup v PENNY v celkové hodnotě půl milionu korun. 
„PENNY HRA patří mezi nejoblíbenější aktivity, které našim zákazníkům přinášíme, a proto jsme i letos připravili pestrou nabídku atraktivních výher. Chceme naše zákazníky nejen odměnit za jejich věrnost, ale také jim nabídnout zábavu a možnost každý den zažít radost z výhry,“ uvedl Vít Vojtěch, vedoucí strategického marketingu PENNY.
Princip hry je velmi jednoduchý a zábavný. Po přihlášení do aplikace hráč (osoba starší 18 let) spustí hru kliknutím na symbol virtuální hrací kostky, která následně určí počet políček, o která se jeho nákupní košíček posune. Pokud hráč stoupne na políčko označené dárkovým balíčkem nebo symbolem PENNY prodejny, získává jednu z výher. Hráči mohou hrát každý den, přičemž během jednoho soutěžního kola mají možnost hodit kostkou maximálně dvakrát. 
Soutěžící mají možnost získat různé výhry, které zahrnují produkty ze sortimentu PENNY, jako jsou například jogurty, nápoje, sladkosti, domácí potřeby, ale také slevy na vybrané produkty z nabídky PENNY.  Hlavní výhrou je částka 50 000 Kč ve formě dárkových karet na nákup v prodejnách PENNY, kterou získá deset výherců. Každý z nich obdrží pět dárkových karet v hodnotě 10 000 Kč. 
Vyhrané ceny je možné vyzvednout v jakékoliv z více než 430 prodejen PENNY po celé České republice, a to vždy maximálně do 4 dnů od jejich získání. Poslední možnost je 4. května 2025. Výherci dárkových karet budou kontaktováni e-mailem, který je registrován u jejich digitální PENNY karty.
Více informací o pravidlech a podmínkách soutěže najdete v aplikaci PENNY Česká republika nebo na webových stránkách www.penny.cz.
O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 430 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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