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PENNY OTEVŘELO DALŠÍ PRODEJNU V LIBERCI, TENTOKRÁT V NOVÉM OBCHODNÍM CENTRU VE STARÝCH PAVLOVICÍCH
Praha, 28. listopadu 2024 
PENNY, řetězec s nejdostupnější sítí prodejen v tuzemsku pokračuje v expanzi. Novou prodejnu nyní otevřel v Liberci. V tomto významném krajském městě se letos jedná již o druhou novou prodejnu – první otevřelo PENNY v obchodním centru Severka, druhou nyní otevírá ve zcela novém moderním nákupním centru v ulici Letná, kde místní pamatují prodejnu OBI. 
V Letné ulici se již dříve prodejna PENNY nacházela, nyní se však přesunula do nových moderních prostor rozlehlého obchodního centra, jehož součástí jsou i další obchody – zákazníci si tak mohou během jedné návštěvy vyřídit také další pochůzky. Přestože kompletní dokončení nákupního centra je plánováno na rok 2025, prodejna PENNY je již ode dneška plně v provozu.
„Nová prodejna v Letné ulici je posunem do moderního prostředí. Naším cílem je být zákazníkům co nejblíže a nabídnout jim nejen širokou nabídku kvalitních produktů za dostupné ceny, ale i příjemný a moderní zážitek z nakupování,“ říká Pavel Bucko, vedoucí oddělení expanze PENNY. 
PENNY je pro zákazníky otevřeno denně od 7:00 do 22:00 a nabízí 3 klasické a 3 samoobslužné pokladny, což zajišťuje rychlé a pohodlné odbavení zákazníků. Pro návštěvníky je v rámci obchodního centra také k dispozici dostatek parkovacích míst.
Stejně jako na všech ostatních prodejnách PENNY, i zde se zákazníci mohou těšit na přátelské prostředí, širokou nabídku produktů, včetně exkluzivních značek, za výhodné ceny. Moderní prodejna navíc nabízí i komfortní zázemí pro zaměstnance a využívá úsporné technologie v oblasti chlazení, mražení a osvětlení. 
PENNY již v letošním roce otevřela několik prodejen po celé České republice, například v Bechyni, Jablonné v Podještědí nebo Praze. Touto prodejnou řetězec v expanzi zdaleka nekončí, ještě v letošním roce se na novou prodejnu mohou těšit obyvatelé Podivína, Šestajovic či Českých Budějovic.
O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnancům. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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