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PENNY DÁL ROZŠIŘUJE SVOJI SÍŤ. NOVOU PRODEJNU OTEVÍRÁ V TUCHOMĚŘICÍCH
Praha, 12. prosince 2024

Diskontní řetězec PENNY posiluje pozici nejdostupnější sítě obchodů s potravinami v Česku. Zákazníkům ode dneška slouží nová prodejna v Tuchoměřicích nedaleko Prahy, která vznikla v rámci rozšiřování obchodního parku v ulici Ke Kopanině. Nejde o jedinou dnešní novinku, zákazníkům nově slouží také prodejna v jihomoravské Miroslavi. Celkově letos PENNY otevře 12 nových prodejen a na bude tak k dispozici zákazníkům na bezmála 430 místech v Česku. Další nové prodejny budou následovat příští rok. 

„Naším cílem je být zákazníkům co nejvíce na blízku. Otevřením nové prodejny vycházíme vstříc lidem z Tuchoměřic a okolních obcí, kteří dosud museli do PENNY pro kvalitní české potraviny za nejnižší ceny dojíždět do nedaleké Hostivice. Cesta zejména v dopravní špičce často přinášela zdržení a nyní jim tak nabízíme mnohem pohodlnější nakupování," uvedl vedoucí oddělení expanze PENNY Pavol Bucko. 

Prodejna PENNY v Tuchoměřicích má prodejní plochu 787 m². Zákazníkům jsou k dispozici 4 klasické pokladny a komfortní parkování přímo v rámci retail parku. Otevřeno bude každý den od 7:00 do 20:00 hodin. 

PENNY v Tuchoměřicích nabídne zákazníkům nejen příjemné prostředí a snadnou orientaci, ale také kvalitní produkty od českých dodavatelů za výhodné ceny. Díky své poloze je ideální i pro návštěvníky okolních památek, jako je zřícenina hradu Okoř nebo přírodní památka Skála. Prodejna tak bude skvělým místem pro nákup svačiny na výlet nebo doplnění zásob při návratu domů.

Tuchoměřická prodejna je jednou ze šesti, které PENNY v prosinci otevírá. Následovat ještě do konce roku bude prodejna ve středočeských Šestajovicích. Díky rozšiřování sítě je PENNY nejen blíže zákazníkům, ale také vytvořilo nové pracovní příležitosti a podpořilo rozvoj v českých i moravských regionech. 



O společnosti PENNY MARKET Česká republika
Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 420 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnancům. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.
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