Akcja rejestracyjna potencjalnych Dawców szpiku w [nazwa szkoły]
[Miasto], [data] – W [nazwa szkoły] odbyła się wyjątkowa akcja w ramach ogólnopolskiego projektu #KOMÓRKOMANIA Fundacji DKMS. Wydarzenie miało na celu szerzenie wiedzy na temat dawstwa szpiku oraz rejestrację potencjalnych Dawców, którzy mogą podarować szansę na życie Pacjentom chorym na nowotwory krwi.
W inicjatywę zaangażowała się cała społeczność szkolna – uczniowie, nauczyciele i rodzice. Podczas wydarzenia uczestnicy mieli okazję dowiedzieć się, jak ważna jest idea dawstwa szpiku oraz jak w prosty sposób można dołączyć do bazy Fundacji DKMS. Akcja cieszyła się dużym zainteresowaniem, a [liczba zarejestrowanych] pełnoletnich członków społeczności szkolnej zdecydowało się na rejestrację, by w przyszłości móc uratować życie osób potrzebujących przeszczepienia.
[cytat lub krótki opis dodatkowych działań podczas wydarzenia]
Projekt #KOMÓRKOMANIA to ogólnopolska inicjatywa edukacyjno-rejestracyjna, która od 2016r. angażuje szkoły w działania na rzecz Pacjentów walczących z nowotworami krwi. Dzięki takim akcjom rośnie świadomość na temat dawstwa szpiku, a baza potencjalnych Dawców się powiększa, dając większą szansę na znalezienie zgodnych genetycznie Dawców dla osób w potrzebie.
Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w wydarzeniu i zachęcamy inne szkoły do włączenia się w projekt #KOMÓRKOMANIA!
Więcej informacji o projekcie można znaleźć na stronie: www.dkms.pl/szkola  
Kontakt do organizatorów:
[Imię i nazwisko]
[Nazwa szkoły]
[E-mail]
[Telefon]
