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Wygrał walkę z agresywnym chłoniakiem i wrócił na pływackie tory.
Andrzej Dziedzic z pięcioma medalami i rekordem na Światowych Igrzyskach Osób po Transplantacji!

5 lat po przeszczepieniu szpiku od niespokrewnionego dawcy i pokonaniu silnego, trudnego przeciwnika - agresywnego chłoniaka – Andrzej Dziedzic zdobył pięć medali, w tym dwa złote, na Światowych Igrzyskach Osób po Transplantacji rozgrywanych w Perth w Australii. Ustanowił również nowy światowy rekord na 400 m stylem dowolnym w kategorii wiekowej 30-39 lat, bijąc poprzedni rekord aż o 10 sekund!

Igrzyska „drugiego życia”

[bookmark: _GoBack]World Transplant Games to niezwykłe wydarzenie, w trakcie którego osoby po przeszczepieniach celebrują „drugie życie” otrzymane od dawców. 24. Światowe Igrzyska dla Osób po Transplantacji po raz trzeci odbywają się w Australii. Na zawody przybyło ponad 2000 osób z 45 krajów, które mierzą się w 17 różnych dyscyplinach, m.in. pływaniu, lekkoatletyke, tenisie, triathlonie czy chodzie sportowym. Polskę reprezentuje 21 zawodników i zawodniczek, którym przewodzą prekursorzy Polskiego Stowarzyszenia Sportu po Transplantacji – prof. dr hab. n. med. Andrzej Chmura, chirurg, transplantolog oraz mgr Krystyna Murdzek, nauczycielka wychowania fizycznego, trener I klasy narciarstwa biegowego.

Podwójne podium

W 2017 roku Andrzej musiał zmierzyć się z diagnozą, która w tamtym momencie przekreśliła jego życiowe - i sportowe - plany. Młody pływak stanął do walki z agresywnym nowotworem układu chłonnego. Jedyną nadzieją na pokonanie choroby było przeszczepienie szpiku od dawcy niespokrewnionego. Po zaledwie 2 miesiącach poszukiwań udało się znaleźć „bliźniaka genetycznego”, który pomógł. Andrzej miał szczęście, to dzięki dawcy szpiku wygrał swoje najważniejsze igrzyska, których stawką było życie. Dziś ponownie staje do rywalizacji, na szczęście już wyłącznie sportowej, z równymi sobie zawodnikami. 

Nowy rekord Światowych Igrzysk Osób po Transplantacji na 400m stylem dowolnym wśród 30-latków należy od dzisiaj do mnie. Zdobyłem łącznie 5 medali, ale przecież nie one są tutaj najważniejsze. Jestem niezwykle wdzięczny, że wraz z innymi Pacjentami po przeszczepach mogę celebrować drugie życie. To największa wygrana! Dziękuję za wszystkie trzymane kciuki i ciepłe słowa. To była wspaniała przygoda - mam nadzieję, że życiówki jeszcze przede mną! – mówi Andrzej Dziedzic, pływak i pacjent po przeszczepieniu szpiku od dawcy niespokrewnionego.
Jestem bardzo szczęśliwy, że mogę tutaj być i ponownie poczuć smak sportowej rywalizacji, której tak bardzo brakowało mi w czasie choroby. Poznaję inspirujących ludzi z całego świata - wspólnie udowadniamy, że życie po przeszczepie może być aktywne i ekscytujące! Zależy nam na promocji idei transplantacji, bo nie byłoby nas dzisiaj tutaj, gdyby nie Dawcy.” – dodaje Andrzej.
Swoją historią oraz sportowymi sukcesami Andrzej dzieli się w mediach społecznościowych, by zagrzewać do walki osoby, które aktualnie mierzą się z chorobami onkologicznymi: https://www.facebook.com/andrzejdziedzic.mojadroga

Polska na medal(e)!
Polska reprezentacja osób po transplantacji zdobyła łącznie aż 23 medale w pływaniu:
Andrzej Dziedzic
· złoto na 200m kraulem
· złoto na 400m stylem dowolnym + rekord świata w kategorii wiekowej 30-39
· brąz na 100m kraulem
· 
Sabina Kuchnia
· złoto na 50m motylkowym
· srebro na 100m kraulem
· srebro na 400m stylem dowolnym
· srebro na 50m stylem dowolnym
· brąz na 50m stylem klasycznym
Andrzej Lewandowski
· brąz na 100m żabką
· brąz na 50m grzbietem
· brąz na 50m stylem klasycznym
Dawid Zimkowski
· srebro na 50m motylkowym
· srebro na 50m grzbietem
· złoto na 400m stylem dowolnym
· złoto na 100m stylem grzbietowym
· srebro na 200m stylem zmiennym
Kuba Janczewski
· brąz na 100m żabką
· brąz na 50m grzbietem
· srebro na 100m grzbietem
Jarosław Mazurowski
· srebro na 400m stylem dowolnym
· srebro na 50m stylem klasycznym
Męska sztafeta w składzie: Dziedzic, Janczewski, Lewandowski, Zimkowski
· srebro na 4x50m stylem zmiennym
· srebro na 4 x 50m stylem dowolnym
Więcej informacji o Fundacji DKMS: www.dkms.pl
***
Misją Fundacji DKMS jest znalezienie dawcy dla każdego pacjenta na świecie potrzebującego przeszczepienia krwiotwórczych komórek macierzystych. Fundacja działa w Polsce od 2008 roku jako Ośrodek Dawców Szpiku w oparciu o decyzję Ministra Zdrowia oraz jako niezależna organizacja pożytku publicznego wpisana do KRS 0000318602. To największy Ośrodek Dawców Szpiku w Polsce, w którym zarejestrowanych jest się ponad 1 850 000 dawców, spośród których 11 500 (luty 2023) oddało swoje krwiotwórcze komórki macierzyste lub szpik pacjentom zarówno w Polsce, jak i na świecie, dając im tym samym drugą szansę na życie. Aby zostać potencjalnym dawcą, wystarczy wejść na stronę www.dkms.pl i zamówić pakiet rejestracyjny do domu.

Kontakt dla mediów:

Magdalena Przysłupska                		                                             Justyna Rogowiec
Rzecznik prasowy 					                Specjalista ds. komunikacji
e-mail: magda.przyslupska@dkms.pl 			                e-mail: justyna.rogowiec@dkms.pl
tel.:(+48) 662 277 904					                tel.:(+48) 668 669 327 
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