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[bookmark: _Hlk172634713][bookmark: _GoBack]Na Pol’and’Rocku dołożyli cegiełkę do ratowania życia z WOŚP i Fundacją DKMS
Ostatni festiwalowicze opuścili już pole namiotowe na dawnym lotnisku w Czaplinku, gdzie w ubiegły weekend odbywał się 30. Pol’and’Rock Festival. Dla wielu były to cztery dni pełne muzyki, sztuki, wykładów i… okazji do pomagania innym. W jaki sposób?
Bohaterowie bez peleryn
W namiocie Fundacji DKMS, który po raz piąty pojawił się w strefie NGO gotowość do pomocy osobom chorym na nowotwory krwi poprzez zapisanie się do bazy potencjalnych dawców komórek macierzystych i szpiku zadeklarowały 1194 osoby. To rekordowy wynik!
- Przez 4 poprzednie edycje zarejestrowaliśmy 3678 osób, z czego 13 zostało dawcami faktycznymi. Przy tak dużej liczbie rejestracji jak w tym roku, jest ogromna szansa, że ktoś będzie miał szansę uratować życie swojego bliźniaka genetycznego – mówi Marek Wybraniec z Fundacji DKMS
Edukacja od małego
Rejestracja potencjalnych dawców to nie jedyna misja Fundacji DKMS na festiwalowym polu. Obecni na miejscu dawcy faktyczni oraz pacjenci żyjący dzięki przeszczepieniu szpiku na własnym przykładzie opowiadali zainteresowanym m.in. o tym, jak wygląda procedura pobrania komórek macierzystych czy z czym zmagają się osoby chore na nowotwory krwi.
- Poza quizami edukacyjnymi i kołem fortuny w tym roku przygotowaliśmy również strefę dedykowaną najmłodszym uczestnikom – kontynuuje Marek Wybraniec z Fundacji DKMS – Projekt zaproponowany przez jedną z naszych pacjentek ma na celu uświadomienie dzieciom, co dzieje się z ich chorymi rówieśnikami i jak włączyć ich w zabawę.
Do zobaczenia za rok!
Na strefie organizacji pozarządowych pojawiali się dawcy faktyczni, znane osoby wspierające akcje czy po prostu zwykli festiwalowicze, którzy przyszli przekazać kilka ciepłych słów wsparcia.
- Namiot Fundacji DKMS i w tym roku okazał się miejscem przepięknych spotkań. Spotkań ludzi, których zjednoczył jeden cel – chęć pomocy innym. To dla nich będziemy grać do końca świata i o jeden dzień dłużej! – podsumowuje Marek Wybraniec.
Współpraca Fundacji DKMS z Wielką Orkiestrą Świątecznej Pomocy trwa już ponad dekadę. Dzięki niej do bazy potencjalnych dawców dołączyło niemal 30 000 osób, z których ponad 130 dało innym szansę na drugie życie. Ta nie byłoby jednak możliwe, gdyby nie ogromne zaangażowanie po obu stronach, ciężka praca wolontariuszy i przede wszystkim – wielkie serca uczestników. 
Jeśli w festiwalowej gorączce nie udało Ci się odwiedzić stanowiska Fundacji DKMS, nic straconego! Wejdź na www.dkms.pl i zamów bezpłatny pakiet rejestracyjny do domu!

Więcej informacji o Fundacji DKMS: https://www.dkms.pl/
***
Misją Fundacji DKMS jest znalezienie Dawcy dla każdego Pacjenta na świecie potrzebującego przeszczepienia komórek macierzystych. Fundacja działa w Polsce od 2008 roku jako Ośrodek Dawców Szpiku w oparciu o decyzję Ministra Zdrowia oraz niezależna organizacja pożytku publicznego wpisana do KRS 0000318602. To największy Ośrodek Dawców Szpiku w Polsce, w którym zarejestrowanych jest 2 002 431 dawców, spośród których 13 203 (maj 2024) oddało swoje krwiotwórcze komórki macierzyste lub szpik Pacjentom zarówno w Polsce, jak i na świecie, dając im tym samym drugą szansę na życie. Aby zostać potencjalnym Dawcą, wystarczy wejść na stronę http://www.dkms.pl i zamówić pakiet rejestracyjny do domu.

Więcej informacji:
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