Szanowni Rodzice,
Z ogromną radością informujemy, że nasza szkoła bierze udział w wyjątkowej inicjatywie, jaką jest #KOMÓRKOMANIA – ogólnopolski projekt edukacyjny Fundacji DKMS, który wspiera walkę z nowotworami krwi poprzez budowanie bazy potencjalnych Dawców szpiku. Dzięki temu nie tylko dorośli mają szansę stać się bohaterami dla chorych, ale również nasi uczniowie mogą nauczyć się, jak ważne jest niesienie pomocy innym. 
Dla wielu chorych na nowotwory krwi znalezienie zgodnego Dawcy szpiku to jedyna szansa na powrót do zdrowia. Co 40 minut ktoś w Polsce dowiaduje się, że choruje na nowotwór krwi, dlatego rejestrując się jako potencjalny Dawca szpiku, mogą Państwo ofiarować drugiej osobie nadzieję na nowe życie. Proces rejestracji jest prosty i szybki – polega na pobraniu wymazu z wewnętrznej strony policzka oraz wypełnieniu krótkiego formularza. Każdy zdrowy dorosły w wieku od 18 do 55 lat może stać się częścią bazy Dawców i dołączyć do misji ratowania życia.
Dla naszych dzieci to niezwykle cenna lekcja – uczą się o solidarności, empatii i wartości zdrowia. Podczas specjalnych zajęć dostosowanych do ich wieku przybliżamy tematykę dawstwa, rozmawiamy o potrzebie wspierania innych, a także uczymy, jak w codziennym życiu każdy może pomagać. Dzięki temu kształtujemy w naszych uczniach postawy pełne odpowiedzialności i otwartości na pomoc innym.
Serdecznie zachęcamy Państwa do udziału i rejestracji jako potencjalni Dawcy szpiku. Wspólnie możemy być dla naszych dzieci wzorem odwagi i chęci niesienia pomocy, a dla osób potrzebujących – realną nadzieją na zdrowie i przyszłość.
Dziękujemy za wsparcie tak ważnej inicjatywy i za przykład, jaki razem możemy dać naszym dzieciom.
Z poważaniem,
