Szanowni Rodzice,
Już wkrótce w szkole Państwa dzieci rozpocznie się realizacja projektu edukacyjnego, którego zwieńczeniem będzie organizacja dnia rejestracji potencjalnych Dawców krwiotwórczych komórek macierzystych i szpiku, dzięki którym mali i duzi Pacjenci zmagający się z białaczkami i chorobami układu krwiotwórczego dostają szansę na życie i zdrowie. Projekt #KOMÓRKOMANIA, realizowany w szkole we współpracy z Fundacją DKMS, za zgodą Dyrekcji, pod opieką Grona Pedagogicznego i Opiekuna ze strony szkoły, pozwala na:
· [bookmark: _GoBack]realizację działania, którego efekty mają realny wpływ na życie i zdrowie Pacjentów potrzebujących przeszczepienia szpiku lub komórek macierzystych, 
· pogłębienie wiedzy młodych dotyczącej zdrowia i dawstwa szpiku (obalamy mity dotyczące tej formy pomocy),
· wspólne, międzyklasowe działanie metodą projektu,
· nabycie i skorzystanie z umiejętności cenionych w pracy i życiu (budowanie kampanii edukacyjno-informacyjnej, praca zespołowa, prospołeczne wykorzystanie umiejętności cyfrowych, działanie na rzecz potrzebujących).
Sam dzień rejestracji potencjalnych Dawców jest okazją, by zrobić coś razem, dołączyć jako Rodzic do działań, zarejestrować się wspólnie do bazy i pomóc swojemu dziecku pięknie wejść w dorosłość.
Z całego serca zachęcamy do wsparcia Młodych i Szkoły w realizacji Projektu
Fundacja DKMS/Zespół projektu #KOMÓRKOMANIA
Co Warto wiedzieć, o czym warto mówić?
Gdy leczenie i chemioterapia nie dają już nadziei, ratunek dla Pacjenta/Pacjentki przychodzi od Dawcy spokrewnionego (tylko 25% szans na zgodność) lub niespokrewnionego (75%), o ile ten jest w bazie potencjalnych Dawców. Dawstwo w 90% przypadków to pobranie krwiotwórczych komórek macierzystych z krwi obwodowej, w 10% pobranie szpiku z talerza kości biodrowej (NIGDY z kręgosłupa!). Misją Fundacji DKMS jest znalezienie Dawcy dla każdego Pacjenta na świecie potrzebującego przeszczepienia komórek macierzystych. Fundacja działa w Polsce od 2008 roku jako Ośrodek Dawców Szpiku w oparciu o decyzję Ministra Zdrowia oraz niezależna organizacja pożytku publicznego. 
To największy Ośrodek Dawców Szpiku w Polsce, w którym zarejestrowało się ponad 1 950 264 osób (styczeń 2024). Ponad 12 897 z nich (styczeń 2024) oddało swoje krwiotwórcze komórki macierzyste lub szpik Pacjentom w Polsce i na świecie, dając im tym samym drugą szansę na życie.

