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Dzień dobry, 

Już teraz dziękuję za chęć udzielenia odpowiedzi na poniższe pytania. Przesyłam Wam do wypełnienia ankietę. Wiem, że może wydać się Wam ona długa. Wiem też, że niektóre pytania mogą wywołać u Was duże emocje. Będę jednak bardzo wdzięczny, jeśli zechcecie odpowiedzieć na wszystkie pytania. Pamiętajcie, że każda myśl jest dobra. Odpowiadajcie zgodnie ze swoimi odczuciami. Starajcie się udzielić jak najszerszych odpowiedzi. 

Wasze odpowiedzi pozwolą mi lepiej poznać Waszą rodzinę i na akcji jaką właśnie rozpoczynamy będę mogła w pełniejszy sposób przedstawić Waszą historię. Jestem przekonany, że dzięki temu uda nam się zainspirować ludzi do włączenia się w walkę            z nowotworami krwi i rejestrację jako potencjalni Dawcy szpiku.

Z góry bardzo Wam dziękuję.

Imię i Nazwisko: Nina Maślanka
Wiek: 5 miesięcy
1. Skąd pochodzicie i gdzie obecnie mieszkacie?

Staniew gm. Koźmin Wielkopolski
2. Skąd pochodzi oraz gdzie mieszka większość Waszej rodziny i przyjaciół?

Okolice Krotoszyna, Jarocina i Rawicza
3. Opowiedzcie nam o swojej rodzinie i przyjaciołach.
Oprócz Niny mamy jeszcze starsze dzieci syna 14 lat i córkę 8 lat. Mamy przyjaciół wśród znajomych z pracy i sąsiadów. W tych trudnych chwilach to oni nam pomagają, sąsiadka m. in. skontaktowała się z waszą fundacją. Koleżanka z pracy żony stworzyła plakat gdy była potrzebna krew dla Niny i wiele innych osób nam pomaga, którym jesteśmy bardzo wdzięczni.
4. Opiszcie Wasz wspólny, najszczęśliwszy dzień w życiu.
Trudno powiedzieć, na pewno jednym z bardziej szczęśliwych dni były narodziny Niny. Długo na nią czekaliśmy i za nim się urodziła musieliśmy wiele przeszkód pokonać.
5. Czy Nina ma swoją ulubioną zabawkę?

Nie ma, jest jeszcze za mała.
6. Czy macie jakieś domowe zwierzątko?

W domu nie, ale mamy małą hodowlę królików i kur.
7. Na co choruje Nina? Kiedy została zdiagnozowana choroba?

Ostrą białaczkę bifenotypową, 13 listopada 2021 r.
8. Czy pamiętacie moment, w którym usłyszeliście diagnozę? Jaka była pierwsza myśl, uczucie, które Wam towarzyszyło?

Nina została przyjęta na oddział dziecięcy w Szpitalu w Jarocinie po skierowaniu od lekarza z wieczorynki (od kilku dni gorączkowała). Po wstępnych badaniach nic nie wskazywało, że dzieje się coś niepokojącego. Wszystko się zmieniło gdy przyszły wyniki z badania krwi. Pierwsza myśli to, że to nie może być prawda, to zły sen, co będzie dalej?  
9. Jakie były pierwsze objawy choroby? Ile trwała diagnoza?
Nic nie wskazywało na białaczkę, była jedynie gorączka. To, że jest białaczka wyszło już po badaniach krwi w Jarocinie. Szczegółowa diagnoza trwała kilka dni. 
10. Jakie leczenie stosowane jest obecnie oraz jaki jest dalszy plan leczenia?

Obecnie dostaje sterydy i chemię.
11. Jak teraz wygląda Wasza codzienność?
Żona jest z Niną w szpitalu, a ja chodzę do pracy i zajmuję się starszymi dziećmi
12. Co daje Wam największą nadzieję i dodaje sił?
Wsparcie rodziny i przyjaciół
13. Co chcielibyście przekazać osobie, która nie jest jeszcze potencjalnym Dawcą lub waha się przed rejestracją? Byłoby wspaniale gdybyście znaleźli siłę na nagranie swoich słów na video. Jeżeli jest możliwość, to proszę nagrajcie również Ninkę.
To  nic nie kosztuje, a komuś innemu daje nadzieje na wyzdrowienie czyjegoś dziecka.
Dziękuję za poświęcony czas! Na podstawie Waszych odpowiedz stworzę historię, którą prześlę Wam do akceptacji. 

Proszę jeszcze o przesłanie 3-4 zdjęć Ninki, których będę mogła użyć w materiałach informacyjnych. Zależy mi na tym, żeby były to zdjęcia sprzed choroby. Takie, które bardzo lubicie. Dodatkowo doślijcie proszę kilka zdjęć, na których jesteście razem z dzieckiem.
Pozdrawiam ciepło

Kamil

