Warszawa, 30 marca 2022r. 

#MożeszZostaćBohaterem. Uczniowie z Bydgoszczy stworzyli piosenkę promującą ideę ratującą życie

„Każdy może zostać bohaterem, zmienić komuś świat…” tymi słowami rozpoczyna się piosenka napisana przez uczniów Zespołu Szkół Handlowych w Bydgoszczy. Szczytna inicjatywa i tekst utworu zainspirował piosenkarza i finalistę „The Voice of Poland” Mateusza Krautwursta do współpracy z młodzieżą. Talent i energia uczniów w połączeniu z doświadczeniem profesjonalnych muzyków zaowocowało powstaniem nie tylko pięknego utworu, ale i akcji #MożeszZostaćBohaterem, zachęcającej do rejestracji jako potencjalny Dawca szpiku w bazie Fundacji DKMS. 

W ubiegłym roku Julia, Kuba, Nikodem i Oliwer uczestniczyli w projekcie edukacyjnym #KOMÓRKOMANIA, organizowanym przez Fundację DKMS w Zespole Szkół Handlowych w Bydgoszczy. To projekt mający na celu przekazać rzetelną wiedzę na temat dawstwa szpiku, świadomości nowotworów krwi i istoty rejestracji jako Dawca szpiku, która realnie może wpłynąć na czyjeś życie i zdrowie. Zainspirowani uczniowie postanowili włączyć się w ideę ratowania życia, nie tylko organizując akcję w swojej szkole, ale także tworząc tekst i linię melodyczną piosenki „Możesz zostać bohaterem”. „Wspólnie z uczniami przeprowadziliśmy akcję promocyjną, edukacyjną oraz rejestracyjną. Udało nam się wówczas zarejestrować 37 nowych potencjalnych Dawców szpiku” – mówi Justyna Musall, opiekunka szkolnego wolontariatu i koła wokalno- teatralnego. Młodzież na tym nie poprzestała. By podkreślić, jak ważna jest decyzja o dołączeniu do grona potencjalnych Dawców szpiku, zwłaszcza dla Pacjentów czekających na przeszczepienie oraz wypromować nasze działania, dodatkowo zaangażowaliśmy uczniów do wspólnego tańca, a także napisania i zaśpiewania piosenki. Powstał teledysk, który sami wyreżyserowali, a efekt był fantastyczny – dodaje nauczycielka. 
Efekt pracy młodych artystów: https://www.youtube.com/watch?v=FA5acP-myKw 
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Ze szkolnej sali do studia nagrań
Efektami swojej pracy twórczej uczniowie podzielili się z pracownikami fundacji. „Teledysk, muzyka, ale przede wszystkim sama inicjatywa młodych ludzi zachwyciła nas. Z całym zespołem projektu #KOMÓRKOMANIA bardzo chciałyśmy docenić zaangażowanie młodych – mówi Kornelia Zdolska, koordynator Fundacji DKMS. Video nagrane przez czwórkę uczniów i ich nauczycielkę trafiło do Mateusza Krauwursta, piosenkarza i producenta muzycznego, wokalisty zespołu The Positive. Mateusz wraz ze swoimi znajomymi, zawodowymi muzykami, podjęli się skomponowania muzyki oraz dopasowania tekstu tak, by utwór mógł profesjonalnie wybrzmieć w studiu nagraniowym. „Goszczę w studiu profesjonalistów, ale nie zamykam drzwi dla młodych talentów. Bardzo chciałem, aby pomysł zyskał świeże, ambitne, akustyczno-organiczne brzmienie” – mówi Mateusz Krautwurst.
Razem możemy więcej
„Myślę, że należy podawać dobrą energię dalej i wspierać zdolniachy młodego pokolenia. W swoim życiu sam otarłem się o sytuację, w której musiałem liczyć na pomoc innych. Potrzebowałem transfuzji krwi.  Dwukrotnie to czyjeś płytki krwi zasiliły mój krwiobieg – wspomina muzyk. Tu sytuacja jest trudniejsza, bo szukanie Dawcy szpiku jest znacznie bardziej skomplikowane, ponieważ kombinacji antygenów zgodności tkankowej jest nieporównywalnie więcej niż grup krwi. Zwiększając liczbę potencjalnych Dawców, dajemy szansę na pozytywne rozwiązanie ludzkich problemów: wagi życia i śmierci. Cieszę się, że młodzi ludzie – wolontariusze Fundacji DKMS nie przeszli obok tematu obojętnie, a swoim zaangażowaniem zarazili i mnie, i muzyków, a także właścicieli The Boogie Town Studio, którzy wsparli nas przy produkcji piosenki w akcji #MożeszZostaćBohaterem” – podsumowuje Mateusz.  
Sytuacja na świecie, która od kliku tygodni nas otacza, pokazuje, jak ważne jest bycie razem i wspólne tworzenie idei niosących pomoc. Taką bez wątpienia jest inicjatywa grupy młodych ludzi z Bydgoszczy, którzy w pięknych słowach opowiadają o tym, jak bezcenny dar niesie ze sobą idea dawstwa szpiku, która może uratować komuś życie.
„Celem akcji #MożeszZostaćBohaterem jest szerzenie idei dawstwa szpiku. Pisząc piosenkę, chcieliśmy dotrzeć do jak największego grona osób i zainteresować ich tym ważnym tematem. Nasz zespół uwielbia brać udział w różnorodnych akcjach, a dzięki wsparciu Fundacji DKMS możemy zachęcać naszych znajomych, nauczycieli oraz społeczność bydgoską do świadomej rejestracji w bazie potencjalnych Dawców i ratowania życia” – mówią młodzi twórcy. 
W Polsce co 40 minut, a na świecie co 27 sekund ktoś słyszy diagnozę – nowotwór krwi.  Dla wielu Pacjentów niespokrewniony Dawca szpiku jest często jedyną szansą na powrót do zdrowia. Już 10 tysięcy Dawców z Fundacji DKMS podzieliło się cząstką siebie i dało nadzieję swoim „bliźniakom genetycznym” na dalsze życie.

Więcej informacji o Fundacji DKMS: www.dkms.pl
***
Misją Fundacji DKMS jest znalezienie Dawcy dla każdego Pacjenta na świecie potrzebującego przeszczepienia krwiotwórczych komórek macierzystych. Fundacja działa w Polsce od 2008 roku jako Ośrodek Dawców Szpiku w oparciu o decyzję Ministra Zdrowia oraz jako niezależna organizacja pożytku publicznego wpisana do KRS 0000318602. To największy Ośrodek Dawców Szpiku w Polsce, w którym zarejestrowanych jest się ponad 1 700 000 aktywnych Dawców, spośród których 10 000 (marzec 2022r.) oddało swoje krwiotwórcze komórki macierzyste lub szpik Pacjentom zarówno w Polsce, jak i na świecie, dając im tym samym drugą szansę na życie. Aby zostać potencjalnym Dawcą, wystarczy wejść na stronę www.dkms.pl i zamówić pakiet rejestracyjny do domu.
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