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PPG 全球反腐败政策

简介

作为一家在 70 多个国家/地区运营的跨国公司，PPG 必须遵守各类相关法律和法规。在这些法律法规中，最关键者莫过于反贿赂和反腐败的法律法规。
	 
有鉴于此，并为了强调我们在全球道德准则（以下简称为“准则”）中“以诚信行事和反对腐败”的承诺，PPG 制定了全球反腐败政策（以下简称为“政策”）。本政策适用于 PPG Industries, Inc.（以下简称为“PPG”）及其位于世界各地的全资子公司或控股子公司（以下简称为“子公司”）。本政策以我们的《准则》为基础，旨在加强规范我们行为的越来越多的标准和原则，以遵守世界各地实施的严格的反贿赂和反腐败法律。 

PPG 运营的每个国家/地区均受一项或多项此类法律的约束。例如，美国的《反海外腐败法》（FCPA）、法国的《有关透明度、反腐败和经济现代化的法案》、墨西哥的《国家反腐败制度》、英国的《反贿赂法》、中国的《刑法》和巴西的《企业腐败防治法》。尽管上述法律规定不尽相同，但其存在的目的均是为了消除腐败现象，恢复公众对全球市场诚信的信心，并推动形成有利于业务开展的公平、竞争的商业环境。
政策 
我们的政策：
· 我们禁止在所有国家/地区的业务往来中发生贿赂和腐败行为。 
· 在开展 PPG 业务时，任何 PPG 员工或任何代表 PPG 行事的人都不得承诺、提供、给予或接受贿赂或回扣。 
· 我们禁止与第三方中介机构、私营公司、政府或其各自的代理商进行任何未入账的会计事项。
· 这些规定适用于 PPG 与任何他方之间的所有会计事项，而无论对方是私人实体还是个人、是国有/公共/政府实体还是官员。
· 我们将制定和维护足够详细的完整账簿和记录，以准确、公正地反映公司的会计事项。
· 我们将维护 PPG 财务主管手册中所述的适当内部会计控制系统。

本政策补充了《全球道德准则》的反贿赂与反腐败以及业务与财务记录部分。本政策还符合我们的第三方尽职调查政策。

指导
作为 PPG 员工，你有责任了解以下几点：

· 贿赂不仅限于现金。 贿赂包括不恰当的影响商业或政府决策的“任何有价物”。“任何有价物”包括现金、现金等价物、礼品、餐宴、娱乐活动、差旅、个人财产、债务的承担或免除、慈善捐赠、赞助、服务、提供工作或其他不正当利益。低值礼品或小礼物/表示敬意的物品通常不被视为贿赂。 

	任何公司招待、差旅、礼品、娱乐活动和餐宴均须与场合相称并遵守 PPG 政策和接受方所在国家/地区的当地法律法规。例如，尽管为客户报销因合法商务目的访问 PPG 的制造、研究或其他机构所产生的差旅费用是可接受的合理行为，但是仍要求谨慎处理报销事宜。访问时间须为完成业务目的所需的正常时间，差旅费用须合理，并且仅报销差旅相关的实际费用。任何无关费用须由客户自行承担，例如差旅延期、购物、享受服务等产生的费用。有关更多信息，请参阅 PPG 的全球差旅政策和财务主管手册。

· 贿赂不一定要被接受或成功才触犯法律。根据许多国家/地区的法律规定，即便 PPG 主动提供的付款或贿赂受到拒绝，其此举仍构成违法行为。是否实际给予付款或者收受方最终是否确实为你行事均不影响违法事实的确立。一旦不当主动提供贿赂或付款，违法行为便即刻成立。

· 为获得许可证、执照、产品和其他批准等而行贿也是非法行为。大多数人都将贿赂与从客户那里获得业务联系在一起。但是，贿赂政府或监管官员以获取其他利益（例如经营或 EHS 许可、减税、产品批准或认证、营业执照等）也是非法行为。请记住，你不能通过行贿来获取任何不当商业利益。 

· 尤其严厉禁止对政府官员产生不当影响。我们的政策除禁止 PPG 对政府实体/官员的贿赂和腐败行为外，还禁止 PPG 与其商业合作伙伴间的贿赂和腐败行为。但是，包括美国《反海外腐败法》在内的一些法律对贿赂外国政府官员或向其付款处以特别重大的罚款和处罚。 

· 国有企业 (SOE) 被视为政府官员。在很多国家/地区，政府可能对 PPG 选作业务合作伙伴的公司拥有部分所有权权益（国有企业）。国有企业在世界各地很普遍，尤其是在中国、俄罗斯、阿联酋和印度尼西亚。由于我们无法保证始终能够明确知悉合作伙伴公司是否为完全的私营企业，还是在一定程度上属于国家所有，所以更要禁止 PPG 员工对任何实体主动提供或进行贿赂或不当付款。 

· 如果我们的代理人和其他中介机构代表我们行贿，则 PPG 可能承担责任。PPG 在许多国家/地区都依赖第三方来销售我们的产品和服务。禁止提供、收受贿赂和付款的规定同样适用于此类中介机构。同样，如果 PPG 确知或者坚信对客户所雇用员工或政府官员的亲朋好友提供不当付款或贿赂将使客户或政府官员受益，从而达成某项不当目的，则不得进行此类不当付款或贿赂。

	PPG 制定并维护了强大的第三方尽职调查程序，以验证和管理其代理商和中介机构。有关更多信息，请参阅本网站上的信息：PPG 第三方尽职调查。
在选择合资伙伴、收购候选对象及其相关代理商和代表时，还必须进行适当的尽职调查。如 PPG 未能做到以下几点，那么 PPG 可能需对其收购的公司或 PPG 合资伙伴的不当行为承担责任：(i) 对潜在风险领域执行仔细及时的审查；(ii) 在这些实体中实施行之有效的合规计划；或者 (iii) 以其他方式阻止此类不当行为。
· 注意折让、返利和折扣。与许多公司一样，PPG 偶尔会为客户提供折让、返利及类似付款或折扣，以获得或保留合同或业务，并载于双方协定形成的商业协议中。这些付款并非“不当”付款，因为我们已在合同中对此类付款进行明确规定，并且付款合理可行，与 SBU 的现行实践相符。此类付款不以现金形式支付，并且直接支付给客户实体，而非支付给任何个人或通过任何个人支付。付款应准确记录于本公司账簿和记录中并遵守合同规定。

· 准确、透明的账簿和记录以及适当的内部会计规则至关重要。在我们的账簿和记录中错误描述会计事项永远都是不合适的。贿赂往往被隐藏在合法支付的幌子下，如佣金或咨询费。在许多情况下，即使没有贿赂的证据，公司也被指控违反了反腐败法律，所有这些都是因为不当付款记录不正确或内部控制薄弱，使其面临腐败的风险。 

	此外，招待、差旅、礼品、娱乐活动和餐宴所产生的费用及期间参加的活动均须透明。这就意味着记录这些费用和活动的账目必须明确注明参与的个人、商业目的、活动内容、花费金额等。 

· 慈善捐赠有时可以被视为贿赂。很多员工可能还不了解，这种慈善捐赠或赞助可能存在违反反贿赂或反腐败法律法规的风险。
	例如，PPG 商业合作伙伴或政府官员可能积极支持某个慈善团体或是其董事会的成员。正如我们《准则》的慈善捐赠部分中详细规定的那样，PPG 不能利用对该慈善机构的捐赠来试图影响合作伙伴或官员与我们开展业务、获得批准或获得任何其他不正当商业利益。
1. 政治献金。PPG 在当地法律规定允许范围内，在经 PPG 政府事务部门的批准后，通过公司核准成立的组织为政治候选人提供支持。与慈善捐赠存在的风险类似，我们非常关注向政治候选人或政党提供的政治献金是否不当影响该政府官员或商业合作伙伴。除非是个人自愿提供政治献金，否则任何员工一旦被要求向政府官员提供付款，则必须联系 PPG 首席合规官和 PPG 政府事务部。


违规后果

违反本政策和反腐败、反贿赂法律法规将导致公司及牵涉的个人受到严厉的刑事和/或民事处罚。请务必时刻谨慎行事，要竭力避免一切有违反上述规定端倪的行为。某些法律所规定的经济惩罚没有上限，而且往往会超过数百万美元。针对个人的刑事处罚可能为长达十年以上的徒刑，此外还有个人罚款，对此 PPG 无法代你承担。

任何违反本政策或上述法律法规的行为均可能导致公司采取纪律处分措施，情节严重者包括解雇。

监督和审查

管理层有责任制定管控措施，确保其在全球开展业务时均遵守 PPG 政策和所有适用法律法规。PPG 公司审计服务部门将定期监督并审查员工对于本政策、相关规程以及所涉法律法规的遵守情况。 

报告
PPG 及其子公司的总监、高管或员工如怀疑或知悉违反本政策或上述法律法规的行为，均须将此信息报告至 PPG 首席合规官、PPG 公司法律顾问、全球道德与合规部、下方列出的其他资源，或拨打 PPG 保密匿名“道德热线”上报。

相关资源
如果你对本政策或相关法律法规有任何疑问，请联系以下资源：
· 美国 PPG 首席合规官 (412.434.3200)
· PPG 全球法律顾问、全球道德与合规部 (412.434.2434)
· 美国 PPG 高级副总裁兼法律总顾问 (412.434.2471)
· PPG 区域顾问：
· 亚太区法律总顾问 (852.2860.4569)
· 欧洲、中东和非洲地区法律总顾问 (41.21.822.3011)
· 南美洲法律总监 (55 19 2103.6082)
· 拉丁美洲北部法律与合规总监 (52 55 5284.1779)
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