Procedure toetsafname selectie ACTA 2024-2025 
  
Kandidaten worden geadviseerd regelmatig de pagina  Updates te bekijken : “Houd gedurende het jaar het onderdeel Updates goed in de gaten. Belangrijk nieuws over de selectieprocedure en de toetsdag en eventuele wijzigingen zullen hier vermeld worden.” 
 
Op 26 januari 2024  ontvangen alle kandidaten die zich tijdig via Studielink hebben aangemeld en die tijdig en op de juiste wijze een Persoonlijk Dossier hebben geüpload per e-mail de login gegevens voor de toetsdag op 3 februari 2024. 
 
Oefenen met TestVision  
De biomedische toets zal worden afgenomen met behulp van het toets-programma TestVision.  
 
Er wordt een oefentoets voor TestVision beschikbaar gesteld, waardoor kandidaten kunnen oefenen met dit programma. Het tijdig maken van de TestVision oefentoets wordt sterk aangeraden en dit wordt ook zo gecommuniceerd. Hierdoor kunnen tijdig eventuele problemen met inloggen opgespoord en hersteld worden. 
 
Met de inloggegevens uit de e-mail van 26 januari 2024  kan vanaf dat moment een oefentoets gemaakt worden. Problemen met het inloggen voor de oefentoets kunnen t/m 2 februari gemeld worden via icto@acta.nl.  
 
Deze oefentoets is puur systeem-technisch, er worden geen inhoudelijke oefenvragen aangeboden. De oefentoets is, net als de biomedische toets, opgesteld  in het Nederlands. 
 
Kandidaten met een beperking 
Kandidaten met een beperking kunnen in aanmerking komen voor een verlenging van de toetstijd. Meer informatie hierover is te vinden op de pagina Toetsdag. 
 
Fraude of het schenden van de regels tijdens de toetsdag 
De regels die gelden tijdens de toetsafname, en consequenties bij overtreding daarvan, kun je vinden in het document Toetsreglement Selectie ACTA 2024-2025, op de pagina Toetsdag. 
 
Ondersteuning en contact 
Voorafgaand aan de toetsdag kunnen alle niet-technische vragen gesteld worden via onderwijsbureau@acta.nl. Het Onderwijsbureau is tijdens de toetsdag níet bereikbaar. 
  
In TestVision heeft elke vraag een vakje ‘Reactie bij deze vraag’ waar toetsinhoudelijke zaken gemeld kunnen worden.  
 
Tijdens de toetsdag is op elke locatie een lid van de selectiecommissie aanwezig. De ACTA afdeling ICTO verzorgt de toetsafname onder verantwoordelijkheid van de selectiecommissie.  
 
Toestemming en privacy 
Zoals vermeld op de ACTA website: van een kandidaat die tijdens de selectieprocedure minderjarig is, wordt door de selectiecommissie aangenomen dat hij deelneemt met toestemming van de ouder(s)/voogd(en). 
 
De selectieprocedure, inclusief de toetsafname, valt onder het privacy statement zoals vermeld op de ACTA website.  
 
 
 
 

